

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Технічні та програмні засоби автоматизації» підготовки магістрів**  
**за спеціальністю «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Технічні та програмні засоби автоматизації» розроблена у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» із залученням роботодавців та здобувачів вищої освіти. Програма відповідає чинному Держаному стандарту вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

Освітньо-професійна програма охоплює програмні компетентності та результати навчання, виходячи із завдань розвитку галузі автоматизації в Україні. Представлені компетентності розкривають здобуті здобувачами вищої освіти за даною спеціальністю знання, уміння та досвід та носять практичний характер.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів викладені у структурно-логічній схемі освітньої програми та мають на меті забезпечення відповідності програмних результатів вимогам роботодавців. Рецензована програма дає змогу здійснювати підготовку фахівців з автоматизації виробничих процесів різних галузей, в умовах зростаючої потреби ринку праці у фахівцях новітніх цифрових технологій.

У якості основного побажання щодо подальшого розвитку освітньо-професійної програми із підготовки фахівців галузі слід зазначити: інтенсифікацію профорієнтаційної роботи з метою залучення більшої кількості здобувачів вищої освіти за спеціальністю та збільшення обсягу практичної підготовки таких здобувачів.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні складові, відображає сучасні тенденції у підготовці здобувачів вищої освіти, тому рекомендуємо освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» до впровадження в освітній процес на кафедрі Технічних та програмних засобів автоматизації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Відгук надано ПОСАДА :

Директор ПП «Львівелектросервіс»



Мар'ян ГОРБАНЬ